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Referat fra generalforsamlingen 29. marts 2006 på Sølund 
 

Dagsorden 
 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Valg af stemmeudvalg 

4. Formandens beretning  

5. Regnskab 

6. Indkomne forslag 

7. Valg af Formand for 2 år 

På valg: Janne -  modtager ikke genvalg 

8. Valg af 3 medlemmer til bestyrelsen for 2 år 

På valg: Jytte, Lis, Susanne L.  

9. Valg af 2 suppleanter for 1 år 

På valg: Vagn 

10. Eventuelt 

 
Ad 1. 
Susanne Olsen blev valgt som dirigent. 
 
Ad 2. 
Frank B. Steffensen blev valgt som referent. 
 
Ad 3. 
Eva Knudsen og Lea Vikke blev valgt som stemmetællere. 
 
Ad 4. 
Den afgående formand Janne Sander Knudsen startede med at mindes årets afdøde kammerater og 
aflagde herefter en velforberedt og grundig beretning om afdelingens aktiviteter og 
samarbejdsforhold. Hun sluttede med at rette en tak til bestyrelsen og øvrige samarbejdsparter for 
året, der gik. 
Beretningen kan læses i sin helhed på www.dhf-koebenhavn.dk
I den efterfølgende debat om beretningen blev bl.a. følgende emner taget op: 
Seniorklubbens lukning, problemerne omkring den forringede kørsel med HUR og de nye takster, 
tyveri af 170 milliarder fra pensionisterne, forholdene på Stranden, herunder hjælperordningen i den 
nye DHF struktur, de 3 strandmøder og ikke-medlemmers brug af Stranden.  
Såvel bestyrelse som formand fik stor ros for deres indsats fra salen. 
Herefter blev formandens beretning vedtaget med stor applaus. 

http://www.dhf-koebenhavn.dk/


 
Ad 5. 
Kasserer Sven Knudsen fremlagde afdelingens regnskab og bemærkede det pæne overskud som 
bl.a. kommer fra sparede udgifter i forhold til klubarbejdet, vores lokale medlemsblad, 
sammenlægningen med den nedlagte Tårnby afdeling, samt et lidt neddroslet aktivitetsniveau.  
Regnskabet blev efter få bemærkninger vedtaget med applaus. 
 
Ad 6. 
Der var ikke indkommet forslag til Generalforsamlingen. 
 
Ad 7. 
Janne Sander Knudsen var på valg, men ønskede efter en lang årrække i afdelingens bestyrelse at 
trække sig tilbage som formand og bestyrelsesmedlem. 
I stedet blev Hans Jørgen Møller foreslået som ny formand for 2 år og han valgtes uden 
modkandidater. 
Som sin første handling som nyvalgt formand takkede Hans Jørgen Janne for hendes store indsats i 
DHF København. Da Janne trådte til som formand var afdelingen gældsat til op over begge ører og 
kørte med underskudsgivende aktiviteter, ligesom der i det hele taget var meget lidt styr på 
procedurer og aktiviteter i afdelingen. Ved Janne’s afgang er disse ting rettet op, så afdelingen nu 
ikke alene står som gældfri men oven i købet med et pænt overskud på kontoen og med et langt 
bedre overblik over tingene, så DHF København nu skulle kunne leve op til sine forpligtelser som 
landets største afdeling. Janne modtog som tak for sin indsats en vingave fra afdelingen og ønskede 
såvel afdelingen som den nye formand og bestyrelse god vind fremover. 
 
Ad 8. 
På valg var Jytte Pedersen (fraværende), Lis Frederiksen og Susanne Larsen for 2 år. 
Lis ønskede ikke genvalg, men Susanne og Jytte blev genvalgt uden modkandidater. 
Desuden valgtes Ingelise Dam (fraværende) for 2 år og Grethe Jensen for 1 år. 
 
Ad 9. 
På valg var Vagn Pedersen og han genvalgtes som suppleant for 1 år ligesom John Jensen desuden 
valgtes som suppleant for 1 år. 
 
Ad 10. 
Sven omtalte sommerkursus på Egmont Højskolen i år. 
 
Referent Frank B. Steffensen 3.4.2006 
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